

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.09.2016

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ ПОСТРОЕН УНИКАЛЬНЫЙ СПОРТИВНО-КУЛЬТУРНЫЙ КОМПЛЕКС

Сегодня в Когалыме состоялось торжественное открытие уникального объекта - спортивно-культурного комплекса «Галактика», построенного при поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ». В церемонии приняли участие Первый Вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Владимир Некрасов, заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Ольга Голодец и Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Наталья Комарова. Строительство финансировалось фондом региональных социальных программ «Наше Будущее», который учрежден Президентом ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагитом Алекперовым.

Одна из главных особенностей СКК «Галактика» - океанариум мирового класса с акриловым туннелем, самым протяженным в России. Его длина – 61 метр. Установлено 29 аквариумов. Объём самого большого – 3,5 млн литров. В нём обитают 18 акул и 3 гигантские мурены. Также в океанариуме предусмотрены зоны тропического побережья, дождевого леса, коралловых рифов, отечественных рек и озёр. Кроме того, на территории СКК «Галактика» обустроена субтропическая оранжерея из 7 садов, в которых высажено 158 различных видов растений, работает аквапарк и аттракцион «Флоурайдер» (искусственная волна) для начинающих и профессиональных серфингистов, семейный супермаркет, кинотеатр, фитнес-центр, фудкорт и торговая галерея. Для посетителей доступен боулинг, крытый ледовый каток. Оборудована стоянка для автомобилей на 650 мест. Общая площадь комплекса – более 30 тысяч квадратных метров.

Также в Когалыме открыта скульптурная композиция, посвященная 25-летию ПАО «ЛУКОЙЛ». Это подарок жителям города от Президента Компании. 25 капель нефти символизируют четвертьвековой юбилей ЛУКОЙЛа и трудовые подвиги нефтяников Западной Сибири.

Владимир Некрасов, Ольга Голодец и Наталья Комарова побывали также в инновационном детском саду «Цветик-Семицветик», который возведен на средства фонда региональных социальных программ «Наше будущее», посетили музейно-выставочный комплекс и городскую поликлинику Когалыма. Строительство и реконструкция этих объектов велись в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Югры.

